



NA.271.7.2022

Częstochowa, 2022-11-23

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji treści złożonych ofert zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na **zakup i dostawę pakietu licencji Microsoft Office Home and Business 2021**

Informuję, że wpłynęły następujące pytania dot. ww. postępowania:

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?”

Odpowiedź na pytanie 1:

TAK.

Pytanie 2:

„Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?”

Odpowiedź na pytanie 2:

TAK, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności oprogramowania.

(-)Marek Czerwiński

Zastępca Naczelnika

Wydziału Nadzoru i Administracji

Otrzymują:

1.BIP

2.Aa

